

舞钢市创新管理持续深化用地改革

耕地红线守得住 建设用地供得足

本报讯(记者杨德坤)“鉴于国土部门高质量完成年度目标任务,给予通报嘉奖一次……”3月7日,舞钢市政府颁布嘉奖令,对该市国土部门进行表彰。

面对经济下行压力等严峻形势,该市创新管理模式、严守耕地红线、深化用地改革,紧紧围绕增减挂钩等工作,高质量完成年度目标任务,获得“全国国土资源节约集约模范县(市)”、全国地质灾害防治高标准“十有县”称号并连续4年荣获平顶山市国土资源系统目标管理先进单位等称号,为经济社会健康发展提供了有效的“土地”保证。

长组组长、相关单位为成员的领导小组,建立联席会议制度,出台了《关于落实最严格耕地保护制度的实施意见》,将耕地保护工作纳入政府目标考核,层层签订耕地保护责任书到乡镇13份、到村291份,形成“党委领导、政府负责、部门协同、公众参与、上下联动”的耕地保护新格局,实现国土资源由“一家管、大家用”向“大家管、大家用”转变。

问题整改会议精神,专门印发实施方案,明确工作任务和时限,对历史遗留问题进行拉网式普查,并建立健全台账,查明问题原因,实行挂账整改,对难以解决的疑难问题实行一地一策、对症下药,摸清国有建设用地家底,制定收储供地作战图。截至目前,该市已供应土地32宗6486亩,土地供应率87.5%,供应和出让收益均创历史新高。



“挂图作战”治污

3月12日,舞钢市环境监察工作人员对辖区200多家进行认真标注,环境综合整治工作实施“挂图作战”、销号管理。

本报记者 杨德坤 摄



3月12日,适逢全国两会召开,舞钢市北高速口至胡寨转盘、南高速口至舞钢大酒店两条城区主干道上,2200余面国旗迎风招展,格外醒目。

八台镇“三扶”并举 推进脱贫攻坚

本报讯(记者杨德坤 通讯员杨巧云 赵叙沁)“原来光靠二亩地,收入也不好。现在政府号召种大棚蔬菜,在镇、村干部的帮助下,我也种了十来亩地,还参加了科技培训班,现在年收入有五万块钱。房子也盖了,我还要继续努力让腰包鼓起来。”3月13日,在舞钢市八台镇彦张村“新时代文明实践站”,村民张德兴在分享自己的致富门路。



钢城路上“小交警”

3月5日,“小交警”在体验交通执勤。当日是第56个“学雷锋纪念日”,上午9点多,舞钢市公安交警大队民警走进该市一小,开展交通安全进校园、学雷锋志愿服务活动。

民警向同学们演示了交通指挥手势并带领孩子们训练,让孩子们亲身体验交通指挥。

心劲儿使到哪儿,成效就在哪儿

——记朱兰街道银龙社区妇联主席韦娟

扶贫帮困是妇联组织的一项重要工作职责。朱兰街道银龙社区妇联主席韦娟用心履职,以实际行动牢牢树立起妇联在妇女中的良好形象,受到辖区群众一致好评。

户、一周一个电话,这是我给自己定的硬杠杠。”自上任至今,韦娟给自己定的关爱贫困妇女工作计划从未间断过。

家的机会。李凯平被韦娟的热心肠感动了,就爽快地答应了下来。第二天,李凯平就带着工具和产品来到了银龙社区手把手辅导,仅用了半天时间就把大家教会了。

从干部口中的好政策到实实在在的幸福感

——韦志民脱贫致富小记

“俺的亲戚来啦,赶紧到屋里坐坐……”3月7日,在舞钢市枣林镇韦庄村,扶贫工作队队员还未迈进大门,韦志民就乐呵呵地迎了出来。

来讲解扶贫政策,韦志民的思路渐渐清晰了不少,感觉到生活的希望在向他招手。随后,根据政策,韦志民家的危房被列入了“六改一增”项目,不仅被修缮一新,还添置了生活用品;儿子和女儿也享受到了教育系统的“雨露计划”。

会,在学习过程中,他不懂就问、认真钻研,一年后已基本掌握了装修技巧。

相当拮据。结对帮扶后,韦志民每天打工回来,都要到韦海东家帮助整理户容户貌,讲讲国家的好政策,并以自己为例帮助韦海东树立信心、走出困境。

舞钢市整治保健食品市场

已检查经营企业52家

是否存在虚假宣传等行为,同时督促保健食品经营单位认真落实主体责任,引导老年人科学理性消费,防范欺诈和虚假宣传,维护消费者权益。

是否是否存在虚假宣传等行为,同时督促保健食品经营单位认真落实主体责任,引导老年人科学理性消费,防范欺诈和虚假宣传,维护消费者权益。